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CRNA GORA 
ZAVOD ZA STATISTIKU 
SAOPŠTENJE 
 
 
Podgorica, 05.08.2011.godine                                                                                                    

 
 
Predmet: Saopštenje MONSTAT-a povodom izvještaja EK-EUROSTAT-a o procjeni Popisa  
 
 

EK-EUROSTAT: Popis u Crnoj Gori organizovan u skladu sa 
najvećim međunarodnim standardima 

 
U izvještaju EK-EUROSTAT-a o sprovođenju popisa u Crnoj Gori, ocijenjeno je da je Popis stanovništva 
i stanova u Crnoj Gori realizovan u skladu sa najvećim međunarodnim standardima, a posebno u 
skladu sa preporukama UNECE/EUROSTAT-a.  
 
U zaključku izvještaja navodi se da je Popis stanovništva, stanova i domaćinstava u Crnoj Gori 2011. 
godine pripremljen, realizovan na terenu i obrađen u skladu sa međunarodnim preporukama. Ocijenjeno 
je, takođe, da je popis organizovan uz visoke standarde kvaliteta, posebno u pogledu tačnosti i 
pravovremenosti. 
 
Eksperti EK, kako se navodi u izvještaju, izvršili su kontrolu na uzorku od 100 stanova i 337 lica.  
 
Tokom kontrole su utvrdili da ne postoji razlika između popunjenih upitnika i baze podataka i konstatovali 
su visok nivo kvaliteta unosa podataka.  
 
Takođe, konstatovali su da je unos podataka o nacionalnosti, vjeroispovjesti i maternjem jeziku u bazu 
izvršen upravo onako kako i piše u upitnicima.  
 
Konstatovan je visok profesionalizam zaposlenih MONSTATA-a, kao i privremeno zaposlenih koji su bili 
uključeni u svim nivoima Popisa. 
 

**** 
 

Crna Gora je realizovala Popis stanovništva, domaćinstava i stanova u aprilu 2011. godine, u periodu od 
01-15. aprila, a u istom periodu kao i ostale zemlje Evropske unije. Da bi se obezbijedio princip 
transparetnosti i ojačalo povjerenje u rezultate popisa, MONSTAT je zatražio procjenu popisa 
stanovništva od strane eksperata EK-EUROSTAT, kao najrelevantnije organizacije. 
 
Prve dvije ekspertske misije ili procjene popisa obavljene su u julu i novembru 2010. godine, treća u 
periodu od 01-15. aprila tokom faze prikupljanja podataka, a četvrta u periodu od 13-15. juna 2011. 
godine, kada je izvršena procjena kvaliteta unosa podataka. 
 
Izvještaje EK-EUROSTAT možete preuzeti na sajtu MONSTAT-a 
http://www.monstat.org/cg/page.php?id=322&pageid=322, a rezultate procjene kvaliteta popisa u tabeli 
1, na strani 11 i 12.  
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